

朋友圈里晒图文，可获高级球拍？

这样的话你千万别动心
发你的东西往往货不对版，是骗运费的

业余羽毛球高手遇骗局

“朋友圈里晒一晒图文，就能免费获得高级羽毛球拍。”这样的话你千万别动心，对方就是给你设了一个套，发你的东西往往货不对版，是骗运费的。

市场监管部门表示，由于微信朋友圈都是熟人，更加容易获得信任，一旦一条不实信息被转发的话，将可能产生爆发性的效果。针对上述事件，可能每个人被骗的金额不大，但是如果上当的人多了，数目也是相当可观的。而很多人由于被骗金额不大，也没有及时向市场监管部门举报。同时建议，如果发现上当了，可以拒收快递。

记者 毛雷君



漫画 章丽珍

费的。之前杨先生的妻子也经常网购，有时候也会有货到付款的情况，于是就付了29元。没想到，拆开一看，所谓的高级球拍，根本不是李宁品牌，

而是儿童玩具。这让杨先生既好气又好笑，觉得上当受骗了。虽然钱不多，但是心里很别扭。他告诉记者，他朋友圈里已经有好几个人上当了。

记者实测发现不少问题

记者根据杨先生发过来的信息，也加了这个微信号，一开始，对方就发过来上述的一段文字和一张羽毛球拍的图片，要求记者发到朋友圈里，并且截图过去就可以免费领到了。

记者追问，是否还需要其他费用，对方回答“没有”。记者一直询问，

运费是否需要本人出，对方却一直用语音回复“按照指示操作就可以了”。当记者按照要求把图文发到朋友圈里，随后把截图发给了对方。对方回复“亲，按以下文字顺序发给我地址：省、市、区、街道、门牌号、姓名、电话，地址不完整不发货。”

杨先生收到的快递单

显示，其发货地点在上海金山，根据百度地图显示，当地是一条在修建的道路。另外当地根本没有李宁的工厂，厂家直发是不可能的。记者随后联系李宁的相关代理商，他们表示没有通过这样的方式来测试球拍和进行推广，微信上的活动和李宁公司无关，是骗局。

类似的骗局网上早就有

之前，网络上有不少活动，声称只需付20元左右的邮费就能免费得到名牌产品，但是收到的东西完全不是名牌产品。如，所谓的名牌化妆品实为市面上廉价的三无产品；明星同款太阳镜实为劣质产

品；品牌手表则为地摊货。更离谱的是还有送千足金、送琥珀、送檀木手链等，其实都是假冒货，根本就不值运费。

而且，受骗者收到的并非是一张普通的快递运单，而是一张快递代收货

款运单。说得更简单点就是：骗子选择了由快递公司代其向受骗者收取货款费用。快递公司的工作人员说：如果是长期合作的电商，普通的小件包裹也就几元，根本不会到30元。

受骗者或遭遇隐私泄露

针对微信朋友圈里的这种现象，江东区举报投诉中心相关工作人员认为，对于在朋友圈里发布类似信息的，首先要确认原发布者是否实名制，如果语焉不详，不能确定其真实性的就

要小心了。其次，如果承诺的免费赠送的物品价值过大的话，也要小心。现在确实有不少商家利用微信进行推广，但是一般数量和金额都不会很大，如果天上突然掉下了馅饼，就要考虑下背后是否有猫腻。

但是，如果轻信相关不实信息，最可怕的还不是被骗一点钱，而是你的家庭住址、姓名、电话等个人信息会被对方掌握，从而存在个人隐私泄露的问题。

网易考拉海购O2O体验厅落户宁波

商报讯（记者 王婧 通讯员 郭亦欣）

昨天，网易考拉海购宁波O2O体验旗舰展厅在宁波进口商品展示交易中心10号馆开业，将通过丰富的线下商品展示和现场体验互动，实现线上销售、线下体验的结合。

据了解，网易考拉海购作为目前国内跨境电商的领军企业，自2015年1月上线以来发展迅猛，月销售额增速不断刷新纪录，目前已跻身全国跨境电商进口自营平台前三，2016年预期销售目标100亿元。

设立网易考拉海购宁波O2O体验旗舰展厅，是网易与宁波保税区战略合作的又一项重要内容。自2015年6月8日，网易与宁波保税区签订战略合作协议以来，双方合作不断深化。2015年12月30日，网易考拉海购宁波保税区跨境仓项目启动，总投资5亿元，总面积达25.6万平方米，是网易其他各地保税仓储

面积的总和。

保税区是宁波跨境电商先行试点区和发展核心区，位居全市跨境电商格局的“中心”位置。2013年11月，保税区率先启动跨境电商进口试点，截至今年5月中旬，入驻企业450多家，消费人数1000多万人，销售额44亿元，约占全市83%，在全国也属于领先地位。2015年9月，保税区启动跨境电商出口试点，截至今年5月中旬，实现销售额7.5亿美元，约占全市1/3，也是全市跨境电商出口发展速度较快的区域。



纯玩双飞游青岛 报名立减100元

六月出游去哪儿？来青岛你才知道什么是“红瓦绿树，碧海蓝天”。

发团：6月12/21日

价格：1399元/人

咨询电话：

87651111

QQ群：

411030887

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼（地铁2号线丽园南路D出口）

达人旅游网：

www.57676.com

浙江达人旅业(L-ZJ-CJ00079)

达人今日惠

